директор
ГБУ ЦППМСП
м. р. Кинель-Черкасский
О.Н. Астрелина

## СОГЛАСИЕ на обработку персональных данных

Я,	,
(вид документа, удостоверяющего личность, серия, номер, дата выдачи, кем выдан)	
являясь родителем (законным представителем)	
(Ф.И.О. ребенка)	
даю согласие ГБУ ЦППМСП м.р. Кинель-Черкасский Самарской области право осуществля	
все действия (операции) с моими персональными данными/персональными данными мое	
ребенка (детей), детей, находящихся под опекой (попечительством): фамилия, имя, отчест	
пол, дата рождения, метрические персональные данные, место рождения, гражданст	
паспортные данные, данные свидетельства о рождении, родной язык, адрес фактическо	ого
проживания, контактный телефон, место работы, адрес электронной почты.	
Я разрешаю на безвозмездной основе публиковать фотографии моего ребенка,	
которых он (она) изображен (а), на официальном сайте ГБУ ЦППМСП м.р. Кинель-Черкасски	<u>ий</u> ,
на персональных сайтах педагогических работников ГБУ ЦППМСП м.р. Кинель-Черкасский	<u>й</u> , а
также в других педагогических изданиях и в качестве иллюстраций на мероприяти	ях:
семинарах, конференциях, мастер-классах, праздниках и т.п.	
Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по своей воле и в своих интерес	
С положениями Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-Ф3 «О персональн	ιых
данных», Положением «Об обработке и защите персональных данных лиц, получающих услу	уги
в ГБУ ЦППМСП м.р. Кинель-Черкасский» ознакомлен(а).	
Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составлен	ния
соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес $\underline{\Gamma}$	<u>БУ</u>
<u>ЦППМСП м.р. Кинель-Черкасский</u> по почте заказным письмом с уведомлением о вручен	ии,
либо вручен лично под расписку представителю ГБУ ЦППМСП м.р. Кинель-Черкасский.	
Настоящее согласие дано мной «» 20 г. и действу	ует
бессрочно.	